
在 AI 驱动的未来 
占据一席之地 
发掘 AI 在企业中的潜能

GLG 格理集团专家团成员  



目录

摘要 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1

研究简介  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

研究洞见  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

结论 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16



 glginsights.cn AI 驱动的未来  •  1

商业领袖想要了解如何确保与同行和供应商围绕生成式 AI 同频
交流，如何确定最相关的应用案例，以及如何确保技术的成功
部署并减少相关风险。

摘要
近年来，市场对生成式 AI 技术的关注度不断提高，这也给业务和 IT 负责人带来了压力，
如何评估这一变革性的技术是否有助于提高企业的效率和生产力，成为迫在眉睫的挑战。
然而，由于缺乏必要的关键信息，这些负责人无法决定以何种方式和程度采用生成式 AI 

和其他 AI 技术。本项调研对象为在 AI 方面具有决策权和影响力的商业领袖。结果显示，
企业在踏上采用生成式 AI 的路途中，依旧存在诸多阻碍，例如：无法确定投入成本与预
期产出，或所需技能；在不同的行业环境中，AI 到底能发挥什么作用，应该发挥什么作
用。这些根本性的困惑亟待解答。

调研显示：

59% 78% 87%
的受访者认为，其所在
行业对该行业采用的生
成式 AI 没有统一的定义

的受访者不确定如何获得
专家建议，以了解支持生
成式 AI 项目所需的成本和
投资

的受访者倾向于吸取行业
专家对于生成式 AI 的建议

调研结果表明，商业领袖们迫切希望向行业专家和同行学习部署生成式 AI技术的实操经验，
并借鉴与实际需求高度相关的参考案例。通过学习该领域早期实践者的经验，商业领袖们能
够形成清晰的认知，自信地在企业内部和面向外部用户的应用中部署该项技术。

”“

https://glginc.cn/
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GLG 格理集团致力于打造全球专业知识共享平台。凭借由超过 100 万名专家组成的全球
专家网络及每天数千名的新入驻专家，GLG 汇聚全球各细分领域的一手专业洞见，助力卓
越决策。2024 年下半年，GLG 面向美国和加拿大的 201 名高管开展了一项线上调研，这
些商业领袖在其企业中对 AI 投资具有决策权和很大的影响力。

研究结果显示，大多数受访者：

• 对生成式 AI 充满热情，并希望发掘该技术的更多全新应用场景案例

• 认为其行业在生成式 AI 的定义、用途和价值主张方面缺乏共识

• 不确定从何处获得有关部署生成式 AI 的关键建议（例如：所需的成本和投资），
这使得他们对采用这项技术心存疑虑，举步踌躇

• 在进行投资规划时，最倾向于相信具有实际经验的行业专家和同行的建议，而不是
供应商的建议

以下数据显示了受访者的资历级别、职位及其所在公司的年收入和所属行业。

研究简介

行业

重型装备行业

房地产和行政

信息技术

金融行业

健康和社会服务

商品和服务

31%

19%

16%

13%

9%

7%

娱乐休闲

教育和非政府组织

5%

1%

工作职能

信息技术

研究与开发

行政/综合管理

营销/广告

销售

法律专业人士

34%

24%

11%

10%

6%

6%

人力资源

客户支持

4%

4%

https://glginc.cn/
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5.001 亿到 10 亿美元

10 亿美元以上

年收入

510 万到 5,000 万美元

5,010 万到 1 亿美元

1.001 亿到 2.5 亿美元

2.501 亿到 5 亿美元

17%

9%

16%

15%

13%

29%

公司规模

10,001-50,000 名全职员工

超过 50,000 名全职员工

不到 500 名全职员工

501-2,500 名全职员工

2,501-5,000 名全职员工

5,001-10,000 名全职员工

32%

31%

13%

12%

8%

4%

对 AI 技术的投资情况

至少选择了一项 AI 技术
并将其投入日常使用

已经在使用各种 AI 技术 已经评估了各种方案，
但仍在试点或实验阶段

41%41%

18%

职位

40% 41%

19%

首席高管

执行副总裁/高级副总裁

副总裁/助理副总裁

https://glginc.cn/
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对 AI 技术十分青睐

尽管调研发现，很多有关 AI 技术的问题尚无明确的答案，但受访者一致乐观地认为 AI 技
术可以应对关键业务需求，有 84% 的受访者表示他们相信 AI 有助于提高效率，72% 的
受访者认为 AI 会创造新的商机。这表明，如果填补了关键信息缺口，AI 技术的采用率可
能会更高。

研究洞见

73%
的受访者认为，快速归纳
信息是其工作职能的关键

需求之一

AI 可能有助于应对关键工作需求

业务和 IT 负责人青睐 AI 技术的原因之一，可能是他们认
为 AI 技术是应对一些关键工作需求的最佳解决方案。在调
研中，我们要求受访者列出常见业务活动，并确定这些活
动是否代表了其工作的关键部分。某些任务被受访者普遍

对 AI 的观点

占受访者总数的百分比

有助于提高效率 84%

72%

64%

有助于创造新的商机

有助于改进产品或服务

认为是其关键工作所需的组成部分，例如：快速归纳信息 (73%)、贡献创意 (65%）、预
测结果 (63%)、工具使用的便捷化 (59%) 以及决策自动化 (58%）。

受访者被要求回答：AI 是否被认为是合适的工具，用于完成工作中的重要任务？是否是
最佳选择？受访者反馈结果显示，受访者强烈认同生成式 AI 提供快速归纳信息的解决方
案。在将快速概括信息视为核心业务需求的受访者中，有 97% 的受访者认为生成式 AI 是
合适的工具，87% 的受访者表示它是理想工具。大多数受访者列出了关键工作需求，这
意味着，AI 可以作为加速器，对企业的一些高频基础任务发挥重要作用。

https://glginc.cn/
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与此同时，受访者认为，针对一些特定的需求，生成式 AI 在合适工具还是理想工具之
间，存在较大差距。例如，针对贡献创意这一关键业务需求，有 83% 的受访者认为生成
式 AI 是适合的工具，但仅有 36% 的受访者认为它是理想之选。类似的差距也存在于以下
这类应用场景中：便捷化要求专业技能的工具或软件的使用，以及在工作流程中实现自动
化的决策。这些差距可能反映了以下情况：要实现上述目的，市场上已有的成熟技术具备
更大的吸引力；或者说，目前还没有优化的模型或应用可用来展示生成式 AI 有能力应对
这些需求。IT 决策者通常会借鉴同行经验和行业成功案例，以评估新兴技术是否适合某一
特定应用场景。企业可能需要更多的证据来确信生成式 AI 可以应对这类需求。

关键工作职能需求

占受访者总数的百分比（总人数=201）

快速归纳大量信息 73%

激发创意/促进头脑风暴

预测可能的结果

使原本需要专业技能的工具或软件使用起来更便捷

在工作流程中实现决策自动化

为知识库或工作流程提供自然语言/对话界面

打破复杂设计的条件限制，发掘新的产品可能性

在大型数据集中发现数据间不明显的关联或检测异常

识别情绪或语气

生成图像或文本的变体以补充目录或制作营销内容

模拟系统的行为以实现更快速的测试或实验

分析图像以识别特定特征

创建大量用于研究或测试的合成数据

65%

63%

59%

58%

44%

38%

36%

27%

26%

21%

19%

15%

https://glginc.cn/
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针对不同的工作职能需求，对 AI 相关陈述的认同度

在认为该需求属于工作职能关键需求的受访者中所占百分比

为知识库或工作流程提供自然语言/
对话界面（人数=78） 59%

快速归纳大量信息
（人数=89）

在大型数据集中发现数据间不明显的
关联或检测异常（人数=64）

在工作流程中实现决策自动化
（人数=87）

分析图像以识别特定特征
（人数=38）

识别情绪或语气（人数=54）

生成图像或文本的变体以补充目录或制
作营销内容（人数=52）

模拟系统的行为以实现更快速的测试
或实验（人数=39）

创建大量用于研究或测试的合成数据
（人数=30）

激发创意/促进头脑风暴
（人数=88）

预测可能的结果
（人数=87）

使原本需要专业技能的工具或软件使用
起来更便捷（人数=88）

打破复杂设计的条件限制，发掘新的
产品可能性（人数=67）

95%

97%

92%

88%

89%

69%

86%

92%

90%

83%

86%

83%

65%

36%
3% 1%

57% 40%
2%

47% 45% 6%
2%

41% 47% 8%
3%

39% 50% 5%5%

39% 30% 22% 7%

2%

38% 48% 10%
4%

38% 54% 5%

3%

37% 53% 7%
3%

34% 49% 9% 8%

29% 57% 8% 6%

27% 56% 13%
3% 1%

22% 43% 18% 15%
1%

前 2 项

强烈反对反对不同意也不反对同意非常同意

最常见的工作需求

“AI 是应对这一需求的适用工具。”

https://glginc.cn/
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针对不同的工作职能需求，对以下 AI 相关陈述的认同度

在认为该需求属于工作职能关键需求的受访者中所占百分比

快速归纳大量信息（人数=89） 47%

为知识库或工作流程提供自然语言/
对话界面（人数=78）

在大型数据集中发现数据间不明显的
关联或检测异常（人数=64）

创建大量用于研究或测试的合成数据
（人数=30）

分析图像以识别特定特征（人数=38）

识别情绪或语气（人数=54）

生成图像或文本的变体以补充目录或
制作营销内容（人数=52）

预测可能的结果（人数=87）

模拟系统的行为以实现更快速的
测试或实验（人数=39）

在工作流程中实现决策自动化
（人数=87）

使原本需要专业技能的工具或软件
使用起来更便捷（人数=88）

打破复杂设计的条件限制，发掘
新的产品可能性（人数=67）

激发创意/促进头脑风暴（人数=88）

87%

76%

74%

80%

52%

48%

57%

60%

61%

63%

50%

41%

36%

40% 10%
2%

41% 35%
4%

38% 36% 22%
2%

27% 53% 13% 7%

26% 26% 34% 11%

24%

17% 40% 33% 10%

16% 44%

15% 46% 31%
3%

15% 48% 32%

15% 35% 33%

13% 28% 36% 7%

9% 27% 42% 20%
1%

强烈反对反对不同意也不反对同意非常同意

最常见的工作需求

21%

3%

3%

24% 26% 26%

26% 11%
2%

5%

3% 1%

15%
2%

15%

“AI 是应对这一需求的最佳工具。”

前 2 项

https://glginc.cn/
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关于 AI，潜力未知，风险亦然

调研发现，受访者普遍看好生成式 AI 的前景，并且认为 AI 将带来更多未知的益处。77% 

的受访者认为 AI 还有许多应用场景尚待发掘，这意味着，许多企业不确定生成式 AI 可以多
大程度或规模化地在企业中有效部署。受访者还指出，他们不确定采用生成型 AI 会带来何
种风险：68% 的受访者认为 AI 会带来意想不到的变化，57% 的受访者担心 AI 伴随难以预
料的新风险。即使企业愿意积极探索 AI 的可能性，巨大的不确定性可能导致企业难以获得
所需预算、无法提供足够资源，甚至可能导致进行中的项目受阻。在这些领域寻求专家指导
或借鉴同行的成功经验，可以增加明确性，从而减少阻碍，加快企业采用 AI 技术的步伐。

机会了然，部署落后

大量研究结果表明：对如何有效部署生成式 AI 或预测成本和风险的不确定性，大大延缓
了企业采用生成式 AI 的进程。如上所述，许多受访者认为，AI 是应对多种关键工作需求
的理想工具；但当被问及他们在多大程度上应用了该技术，以及是否清楚哪些供应商能够
帮助他们进行相应部署时，回答显著减少。在认为 AI 有助于完成其工作的关键需求的受
访者中，只有 63% 的受访者知道可能帮助部署该技术的供应商有哪些，而只有 46% 的受
访者已经部署了相应的解决方案。据观察，这种差距的大小随应用场景的变化而变化：例
如，针对通过自然语言界面访问知识库这种需求，84% 的受访者表示，他们能够找到部
署相应生成式 AI 工具的供应商，67% 的受访者表示他们已经进行了部署；而针对贡献新
产品创意的这种需求，只有 50% 的受访者表示他们能找到相应供应商，只有 28% 的受访
者进行了部署。这些差异表明，关于生成式 AI 的公开讨论仅限于少数常见应用场景，这
使得那些希望将该技术应用于应对更专业的任务或细分行业特定需求的商业领袖，对该技
术的前景以及可能面对的阻碍缺乏清晰的认识。

对 AI 的看法

占受访者总数的百分比

还有许多应用场景尚待发掘 77%

68%

57%

会带来意想不到的变化

产生难以预见的新风险

https://glginc.cn/
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前 2 项

17% 42% 19% 19%
3%

21% 48% 15% 13%
2%

创建大量用于研究或测试的合成数据
（人数=30）

为知识库或工作流程提供自然语言/
对话界面（人数=78）

针对不同的工作职能需求，对以下 AI 相关陈述的认同度

在认为该需求属于工作职能关键需求的受访者中所占百分比

快速归纳大量信息（人数=89）

37%

识别情绪或语气（人数=54）

分析图像以识别特定特征（人数=38）

生成图像或文本的变体以补充目录或
制作营销内容（人数=52）

在大型数据集中发现数据间不明显的
关联或检测异常（人数=64）

激发创意/促进头脑风暴
（人数=88）

在工作流程中实现决策自动化
（人数=87）

预测工作流中的决策（n=87）

使原本需要专业技能的工具或软件
使用起来更便捷（人数=88）

模拟系统的行为以实现更快速的测试或
实验（人数=39）

打破复杂设计的条件限制，发掘新的
产品可能性（人数=67）

84%

73%

67%

67%

69%

69%

59%

55%

68%

58%

49%

61%

50%

47% 9% 6%

33% 40%

27% 40% 23%

24% 43% 17%

15% 40%

14% 54% 20%

14% 44% 25%

13% 36% 26%

13% 28% 36% 7%

7% 43% 15% 24%

强烈反对反对不同意也不反对同意非常同意

最常见的工作需求

16%

10%

16%

13%

23%

2%

15%

“我知道有供应商可以为这一需求提供 AI 解决方案。”

9%
2%

17%

24% 45% 16% 8% 8%

24% 6%

14%
3%

10%

https://glginc.cn/
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前 2 项

为知识库或工作流程提供自然语言/
对话界面（人数=78） 31%

快速归纳大量信息（人数=89）

创建大量用于研究或测试的合成数据
（人数=30）

识别情绪或语气（人数=54）

分析图像以识别特定特征（人数=38）

在大型数据集中发现数据间不明显的
关联或检测异常（人数=64）

在工作流程中实现决策自动化
（人数=87）

生成图像或文本的变体以补充目录或
制作营销内容（人数=52）

预测可能的结果（人数=87）

打破复杂设计的条件限制，发掘新的
产品可能性（人数=67）

使原本需要专业技能的工具或软件
使用起来更便捷（人数=88）

激发创意/促进头脑风暴（人数=88）

模拟系统的行为以实现更快速的测试或
实验（人数=39）

67%

49%

70%

54%

44%

44%

39%

43%

46%

28%

35%

40%

44%

36% 15%
1%

25% 24%

20% 50%

19% 35% 11%

18% 26%

16% 28% 19%

10% 29% 10%

10% 33% 23%

9% 37%

19%

8% 27% 26%

7% 33% 19%

41% 21% 26%

3%

强烈反对反对不同意也不反对同意非常同意

最常见的工作需求

“我的组织已经部署了 AI 来应对这一需求。”

17%

25% 24%
3%

17% 10%
3%

24% 11%

21% 24% 11%

28% 9%

26% 24%

25% 10%

23% 25% 9%

9% 21% 34% 16%

27% 11%

31% 10%

10%

针对不同的工作职能需求，对以下 AI 相关陈述的认同度

在认为该需求属于工作职能关键需求的受访者中所占百分比

https://glginc.cn/
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87%
的受访者认为生成式 AI 是
快速归纳信息的最佳工具

风险未知，阻碍部署

部署任何新兴技术都会引发一系列的疑问：如何降低潜
在风险、预测成本和资源需求？如何应对新的安全考虑
因素？当被问及是否能够获取所需的资讯以应对与 AI 

相关的风险时，大多数受访者表示，他们在安全性、部
署成本、输出可靠性，以及减少与模型和训练数据相关的偏差方面缺乏足够的洞见。如
果这些问题得不到解答，那么业务和 IT 负责人在为业务应用场景争取批准，或在获取内
部支持以推进试点或部署方面，将面临重重困难。

关键业务需求

快速归纳大量信息 
（人数=87）

激发创意/促进 
头脑风暴 
（人数=73）

预测可能的结果
（人数=75）

使原本需要专业技
能的工具或软件使
用起来更便捷 
（人数=73）

在工作流程中实
现决策自动化
（人数=77）

为知识库或工作
流程提供自然语
言/对话界面 
（人数=74）

潜
在
风
险

与现有工具和工
作流程的兼容性 66% 64% 63% 52% 56% 65%

成本/所需投资 56% 53% 57% 48% 55% 64%

AI 所做决策的可
解释性或透明度 49% 40% 48% 47% 40% 49%

输出的可靠性/ 
一致性 57% 48% 59% 55% 49% 62%

与模型/训练数据
相关的偏差 44% 33% 48% 48% 38% 55%

环境影响/ 
可持续性 45% 34% 49% 51% 49% 36%

与安全相关的 
风险 43% 34% 51% 40% 39% 57%

与知识产权相关
的风险 46% 38% 51% 49% 44% 58%

需要新技能 62% 58% 68% 59% 69% 66%

对现有劳动力的
影响 67% 58% 60% 62% 68% 62%

在表示已掌握降低风险所需信息的受访者中所占百分比

https://glginc.cn/


 glginsights.cn AI 驱动的未来  •  12

虽然关于生成式 AI 的讨论常常聚焦于技术障碍（例如，训练数据的可用性和质量，或特
定模型的性能等），调研结果表明，关键业务因素的不确定性是采用生成式 AI 的更大障
碍。当被问及哪些因素对企业部署生成式 AI 技术的意愿影响重大，受访者指出，与缺乏
数据等技术因素相比，难以确定哪些技术与其特定业务需求相关、领导层缺乏愿景、以及
不清楚所需的成本和投资，这些因素的影响更为显著。当我们要求受访者具体说明这些造
成阻碍的影响因素，他们指出以下问题：无法预测或量化潜在的负面影响，以及不确定如
何获取解决这些问题的专业知识和所需资源。

阻碍投资的因素

占受访者总数的百分比

后 4 项影响最小中间 4 项前 4 项影响最大

变化速度太快，无法确定解决方案

不知道如何为类似解决方案选择供应商

缺乏来自同行的成功案例或佐证

缺乏推动 AI 所需的文化变革的工具/框架

缺乏第一手数据，无法使 AI 应用
实现差异化

担心 AI 对可持续性和环境的影响会影响 
ESG 得分

担心存在侵犯知识产权的风险

管理层对 AI 的使用缺乏愿景和管理方向

成本/所需投资不明确

在优先级最高的生成式 AI 应用场景
方面缺乏跨部门的一致性

不知道如何获得在企业中管理 AI 
所需的技能

难以确定哪些 AI 技术与我们的业务相关 46% 32% 22%

44% 27% 29%

39% 36% 25%

38% 35% 26%

38% 37% 25%

38% 30% 32%

36% 31% 33%

30% 38% 31%

30% 32% 38%

28% 46% 26%

26% 32% 42%

8% 22% 70%

https://glginc.cn/
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部署面临挑战，亟需相关支持

在被问及关于具体的生成型 AI 投资计划时，受访者表
示，他们高度依赖第三方供应商提供的生成式 AI 技
术，52% 的受访者依赖商业解决方案，45% 的受访者
考虑与合作伙伴共同开发解决方案或进行内部开发。出
现如此反馈的部分原因，可能是训练全新生成式 AI 模

利用第三方应用中内
置的生成式 AI 功能

与生成式 AI 供应商
合作，共同打造定制
的生成式 AI 功能

在企业内部构建 
生成式 AI 功能

28%

52%

17%

我们不太可能进一步 
投资生成式 AI

2%

未来三年的预期投资

占受访者总数的百分比（总人数=201）

生成式 AI 的业界通用定义

占受访者总数的百分比（总人数=201）

无 59%

41%有

52%
的受访者使用第三方供应
商提供的生成式 AI 商业

技术解决方案

型的成本高昂，结合其他调研的结果，这也表明，企业通过与供应商合作，来减少不确定
性，并简化采用该技术的路径。对于生成式 AI 的不确定性，其中最明显的信号之一是，
59% 的受访者表示其行业内不存在通用的生成式 AI 定义，这意味着，在该领域尚未建立
一致的应用场景和最佳实践。

https://glginc.cn/
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企业寻求行业专家和案例研究

为了填补知识空白，企业最有可能通过案例研究 (78%) 或由拥有完整项目经验的专业人士
主导的讲座或论坛 (78%) 来获得帮助，这表明，企业渴望从实际经验中借鉴实操，而非充
实概念或假设性的知识内容。

当被问及最信任的相关信息来源，受访者对行业专家的评分最高 (87%)，其次是已经尝试
过该技术的同行 (85%)。

成功部署 AI 的关键因素日渐明朗

尽管就最佳实践尚未达成明确共识，有些开始部署 AI 解决方案的企业发现，特定类型的资源
对于成果落实部署至关重要。最常见的需求之一，就是明确技术应用的专业知识，这包括：
识别可通过生成式 AI 有效解决问题的专业知识 (47%) 和识别生成式 AI 应用场景的专业知识 

(42%)，对于这些问题和应用场景识别的专业知识要求，远远超过用于训练模型所需的高质
量的数据等基本技术层面的需求。

与特定的技术能力相比，企业更看重分配资源和规划部署
方面的战略洞见。

关于生成式 AI 的信息渠道

占受访者总数的百分比（总人数=201）

案例研究 78%

专家讲座或论坛

调研数据和比较报告

博客和长篇数字化内容

视频讲解

社交媒体

其他

69%

54%

42%

33%

18%

5%

”“

https://glginc.cn/
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13%

具备知道如何在特定应用场景中通
过生成式 AI 获取价值的专业知识

具备知道哪些问题值得使用生成式 
AI 来解决的专业知识

成功部署生成式 AI 需要具备的基本特征

占受访者总数的百分比

具备为生成式 AI 确定应用场景的
专业知识

具备调整生成式 AI 应用场景或确
定其优先次序的专业知识

拥有高质量的第一手数据，可在公
开源模型的基础上创建差异化模型

拥有大量第一手数据，可训练自己
的模型

26% 21%

排名第 2排名第 1 - 最重要

18%

16%

12%

13%

排名第 3

排名第 4 排名第 5 排名第 6 排名第 7

16% 18% 9% 11%

26% 19% 17% 12% 10%

15% 21% 19% 13% 13%

16% 21% 21% 19% 10%

13% 10% 15% 26% 22%

8% 12% 9% 22% 33%

1%

2%

https://glginc.cn/
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结论
这项针对企业 AI 技术相关决策拥有影响力的负责人与领袖的 GLG 调研揭示了理想和现实
之间的沟壑：尽管企业对新兴的生成式 AI 技术充满热情，但缺乏以供汲取经验的实践案
例，因而无法确定如何实现该技术的价值。有意愿在生成式 AI 技术方面投资的企业，可
能会因缺乏与其行业和应用场景相关的实际案例而踌躇不前，也可能会在缺乏明确价值路
径的情况下贸然前行。更清楚地了解如何管理与生成式 AI 相关的成本和风险，将有助于
提高企业采纳该技术的速度，降低部署失败或成本超支的风险，并提升企业开发全新应用
场景的信心。借鉴生成式 AI 技术领域的专家或同行的成功经验，可为企业在预算、团队
及客户方面做出最佳决策保驾护航。

https://glginc.cn/
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本文档涉及的调研、访谈研究和分析由 GLG 聘请的行业顾问负责开展。该顾问为 GLG 独立顾问与行
业专家成员（GLG专家团成员）。受访者有偿参与本项调研与相关访谈。所有信息均截至 2024 年下
半年，仅供参考，不构成法律、会计、税务、投资或其他专业建议。GLG 格理集团不对本文档作任何
明示或暗示的声明或保证。GLG 格理集团或任何专家团成员概不承担与使用本文档有关的任何责任。

感兴趣获取完整版调研报告？联系 GLG 格理集团

更多丰富内容，关注 GLG 格理集团官方微信

https://glginc.cn/
https://glginc.cn/contact-us/

